

孕妇为夫猎艳杀人案开审

嫌疑人当庭认罪 案件将择日宣判

记者刚刚从“黑龙江孕妇为夫猎艳杀人案”中被害人胡伊萱的家人处了解到,该案于昨天上午在黑龙江省佳木斯市法院经过四个多小时的审理,将择日宣判。犯罪嫌疑人谭蓓蓓、白云江对犯罪事实供认不讳,并当庭向胡伊萱家属道歉,为其所犯罪行表示后悔。

2013年7月24日,黑龙江省桦南县发生一起诱骗少女奸杀案。怀有身孕的犯罪嫌疑人谭蓓蓓以身体不适为由骗桦南医院实习生胡依萱送其回家,并喝

下掺有迷药的酸奶,谭蓓蓓的丈夫白云江趁胡依萱昏迷实施强奸。事后,白云江和谭蓓蓓怕被人发现便心生杀念,将胡伊萱杀害并用皮箱把尸体运出后掩埋。

胡伊萱父母由于情绪激动,并未进入法庭审理现场,而是由胡伊萱叔叔代为出庭。

据胡伊萱叔叔介绍,法庭调查阶段,犯罪嫌疑人谭蓓蓓、白云江对案件事实供认不讳,并向被害人家属道歉,对其所实施的罪行表示后悔。被害人家属要求判处犯罪嫌疑人死刑,立即执行。

胡伊萱生前就读的黑龙江林业卫校崔老师告诉记者,胡伊萱父亲月工资每月只有600多元钱,其母亲以前做保险公司的内勤,孩子出事之后,老人情绪一直无法平复,至今没有工作。

崔老师告诉记者,胡伊萱出事后,学校组织教职工和学生为胡伊萱家里捐三万元善款,学校还联系佳木斯一些慈善机构捐款,但这些捐款并没有从根本上解决胡伊萱的家庭问题,两位老人目前还是生活在悲痛中。

据中新网



6月12日,警察将犯罪嫌疑人带入法院。新华社发

国台办主任张志军 6月下旬应邀访台

记者12日从国务院台湾事务办公室获悉,经双方两岸事务主管部门沟通协商,国台办主任张志军将于6月下旬应邀访问台湾。

张志军主任访台行程4天3夜,安排上包括与台湾方面陆委会主委王郁琦会面,就推进两岸关系有关问题交换意见,并将参访新北市、台中市、高雄市与彰化县。张志军希望在访问期间更多地与台湾各界基层民众接触交流,听取了解他们对发展两岸关系的想法和建议。访台具体日期和行程安排将在双方进一步沟通确定后发布。

新华社

浙大副校长 吴平遇车祸身亡

6月12日早晨,浙江杭州绕城高速三墩主线出口处,一辆半挂车与一辆小轿车发生事故,小轿车被半挂车所载货物压住,并导致轿车驾驶员死亡。

据了解,事故发生于早晨6时许,一辆安徽牌照的半挂车在与轿车发生碰撞后,撞护栏后侧翻,导致车上的木头全部倾覆,压住了一辆浙A牌照的黑色奥迪车。根据现场监控显示,当时正在内车道行驶的奥迪车突然变道,与外车道的半挂车发生了碰撞,半挂车推着奥迪车向前行驶,直至撞上了护栏。之后,半挂车上所载的木材倾覆,压在了奥迪车上。

事发后,记者从公安部门证实到,死者确系浙江大学副校长吴平。

据中新网

广东集中“扫黄” 4月破案千余件 打掉涉黄团伙214个

广东省公安厅12日召开发布会通报,截至6月10日,广东全省共破获涉黄刑事案件1121宗,打掉涉黄团伙214个,刑事拘留3033人,东莞涉黄专案全部成功告破。

广东全省清查各类场所94.7万余间次,查处违法违规场所3553家,其中取缔269家、吊销证照19家、停业整顿3129家、其他处理180家。同时,全面清理整治网上涉黄问题,清理涉黄网站(栏目)1200余个,处理涉黄QQ、YY语音、微信账号和手机号码等100多万个。

据新华社

据介绍,目前,省公安厅挂牌督办的35宗涉黄重大目标案件全部成功告破。广东省公安厅还对央视曝光东莞的11家场所涉黄案件进行重点督导督办,经过4个月的侦办,专案组查清了组织卖淫团伙组织架构,查明了犯罪事实,固定了犯罪证据,将获利者、经营者、组织者等三类人员大部分抓捕归案。截止到6月10日,已对中堂源丰酒店案等10宗案件179人移送起诉。黄江太子酒店桑拿中心案仍在进一步侦查中。

东莞“扫黄”行动中 43名公职人员被问责

受到社会广泛关注的广东东莞“扫黄”行动目前已初战告捷,涉嫌充当“保护伞”或存在失职失察、渎职问题的43名公职人员被问责,其中14人被移送司法机关处理。

今年2月9日以来,广东省东莞市以刮骨疗毒的决心和铁腕整治的力度,开展了打击“涉黄”违法犯罪专项行动。截至6月10日,东莞市共立“涉黄”刑事案件244宗,查处“涉黄”治安案件442宗,抓获犯罪嫌疑人661人,处理违法人员1293人,对涉嫌充当“保

护伞”或存在失职失察、渎职问题的43名公职人员进行问责,其中14人移送司法机关处理。

为遏制“涉黄”现象回潮反弹,东莞市还着力建立长效机制,制定出台了《关于实施娱乐服务场所平安创建工作的意见》等政策,如落实领导干部和党员扫黄工作责任,每季度开展一次公安分局间交叉检查,建设娱乐服务场所治安管理系统,加强职能部门日常监管的联动执法等。

新华社

虫草含片

父亲节特惠仅需 19.8 元/盒

送给父亲最好的礼物

华德生物工程研究所回馈广大消费者原价每盒99元的“九九劲草”虫草含片6月13日、6月14日、6月15日特惠销售,仅限三天,三天后逐步恢复价格,望广大消费者相互转告,积极行动,抓紧时间抢购,勿失良机!活动期间,每盒仅售19.8元,特别推出买100送100,再推出买60送50。抓住机会,早日恢复身体好,此特惠仅限每天前20名打进电话订购者。

特别提示

“九九劲草”虫草含片为有关部门正式批准,购买时请认准权威批号:卫食健字(2000)第0304号。这是给咱老百姓的定心丸,买着放心,吃着安心!

父亲节特惠活动仅限3天
6月13日-6月15日

今天至 6月15日	19.8 元/盒
6月16日	59.8 元/盒
6月17日 恢复原价	99 元/盒

冬虫夏草 为何只卖“白菜价”

一:原产地直接收购

“九九劲草”虫草含片所有原料均来自集团在高原建立的收购基地,直接在当地收购,这样不仅保证了质量,也使成本降到最低。

二:技术革新,产品更新换代

华德生物工程研究所的科研人员经过十年的不断科技开发,终于研究出最新一代的“九九劲草”虫草含片。该产品打破传统服用方法,采用虫体破膜,子座破壁的新吃法,把细胞壁打碎让药效成分释放出来,更易于人体吸收,吸收率高达百分之九十,是传统吃法的30倍以上,也就是说,以前吃100克的效果,破膜破壁后只要吃3克多,所以成本大幅下降,老百姓都能吃得起。

三:流通环节开启新模式

“九九劲草”虫草含片打破传统冗长的销售模式,直接是厂家送到患者手中,好比新鲜蔬菜直接从田间到了餐桌,使成本再次降低。

四:企业的社会责任和爱心

“九九劲草”虫草含片的“白菜价”还有一个重要原因就是,集团把利润让给消费者,几乎就是零利润销售。这样,虫草含片真的就能卖出“白菜价”,患者心里的忧虑完全没有了。

吃冬虫夏草,九种病好得快

失眠人的催眠曲

虫草像催眠曲一样,调理失眠,找回自然深睡眠,入睡快,睡得香,还没副作用。第二天体力恢复,神清气爽。

痰咳嗽的圣药

一般吃虫草含片3-7天,咳嗽减轻,痰量减少;连服3个月,病情逐步减轻。它可以恢复肺、支气管的功能,清理肺部和支气管中的垃圾。

护心养脑的极品

吃虫草含片可降低心脑血管病的发病率。有效调节血脂、血压,减少降压西药的用量,更能改善造血机能,营养心肌,对抗心脏肥大。它还能恢复血管弹性,改善血液循环。

肾虚者的回春之方

强肾固本,堪称“世界第一”。虫草是所有中药里,唯一能阴阳同补的,无论寒热皆对症,可说是上天之赐。还能保护肾小球细胞,帮助受损的肾脏恢复功能,是慢性肾炎不可或缺的药。

护肝佳品

虫草阻止肝纤维化的效果非常突出,它是天然的护肝佳品,调节病毒性肝炎的免疫水平,改善脂肪肝。

抑制肿瘤的“战士”

在抑制肿瘤方面,虫草可以说是“抑制肿瘤战士”,其吞噬肿瘤细胞的能力非常突出,并能明显增强红细胞黏附肿瘤细胞的能力。

放疗的“苦海之舟”

虫草能明显提升白血球和血小板数量,迅速改善放疗后的呕吐恶心、胃口差、头发脱落、失眠等症状,可说是苦海之舟。长期服用,防止肿瘤复发。

免疫差、术后、产后者的首选

术后、产后,伤口和部分器官处于新生状态,免疫力非常低,容易感染并发症。虫草含片涵盖了多种康复所需的成分。

缓解糖尿病并发症

虫草消除糖尿病并发症比蜂胶的效果要强很多倍,消除视物模糊,瘙痒、乏力,坏疽等并发症。

妇科病的“手术刀”

育阴养颜,固本培元。对痛经、月经不调、血色黑、阴道炎、子宫内膜炎、子宫肌瘤等都有很好的效果,还能推迟女性更年期,延缓衰老。

直供地址

京晚乐购专卖店(大西路112号 报社印刷厂旁 怡海家园对面)镇江存仁堂英特药店(中山东路昆仑饭店一楼)、大港华仁堂药房(商贸广场斜对面)、句容宏康药店(西大街34号)、丹阳神草堂(丹凤南路少年宫旁)、扬中三禾药店(江洲西路老邮局门口)

抢购热线

0511-88072806

【免费送货 货到付款】